
 تاظحالم ناكسلا بسانت ناكشسلا

 نوينيطسلفلا دوهبلا | نوينيطسلفلا دوهيلا ةرسألا ةئف

 يبيرقت بسانتلا ‏١ ؟ 22 لسملا ذدحاو صخش نم

 يبيرقت بسانتلا ‏١ 4. قفل نيصختش نم

 يبيئرقت بسانتلا 5 ‏١8.5 53 ١ |[ صاخشأ ةثالث نم
 يبيرقت بسانتلا ‏١ ؟ 5. 15 صاخشأ ةعبرأ نم

 يبيرقت بسانتلا ‏“١١ 1 ١ ١ [1 صاخشأ ةسمخ نم

 يبيرقت بسانتلا 3 ‏١ 114 كل سو ظملا ت5

 صاخشأ ةعبس نم

 يبيرقت بسانتلا 1 ‏١ ع 7 قوف امف

 يه اهسمطت نأ ءاهدهج لكب «لالتحالا تاطلس لواحت يتلا ةيعوضوملا قئاقحلا نإ

 هل ىقبت «بييغتلا تالواحم لك مغر «ليئارسا يف ينيطسلفلا دوجولا نأل .لهاجتلا نم ربكأ
 002 اقل ىوشت لا قئافحلال) لطكما نإاو 7ةلمامرلتام تاس هنأزر ارك (ءركتكلا) ءراخا
 ةعومجملا هتدروأ ام ىلع ساسألاب دمتعي ءليئارسا يف نيينيطسلفلل يفارغميدلا روطتلا عقاو
 ديحولا عجرملا اهنأل كلذ ,(1560621[2[5 كلط5ائ366 05 155811) ةيليئارسالا ةيئاصحالا

 نيققحملا وأ نيققدملا وأ نيررقملا ةيدايح مدعب ماتلا اننيقي عمو .كلذ لوح نكمملاو رفوتملا
 نأ الإ ءنيسينيطسلفلا نم قيسملا يرصنعلا مهفقوم ببسب «نييليئارسالا نييئاصحالا

 فعاضتو مهددع عفترا دق ليئارسا يف نيينيطسلفلا نأ وه هراكنا ءالؤه عطتسي مل ام

 ةرم نيينيطسلفلا ددع فعاضتي نأ رداصملا عقوتتو 2ةيضاملا ةنسس نيثالثلا يف نيترم

 لبق ليئارسا يف ناكسلا نم ‏7/5١ نم رثكأ اولكشيل ةمداقلا ةنس نيرشعلا يف 0

 لكشب ريشت ءليئارساب يزكرملا ءاصحالا بتكم يف «ةيمسرلا ريراقتلا نإ .نرقلا اذه ةياهن
 امنيب ؛:ةنس ‏٠١ لك يف ‏2٠7١ نيينيطسلفلا ناكسلا ددع ةدايز نوكت نأ ةيلامتحا ىلإ ءماع

 مادقتسا ةيضرف لظ يفو اهسفن ةدملا لالخ /57 نم رثكأ دوهيلا ناكسلا ددع زواجتي نل

 لقي ,ةريخألا تاونسلا يف نيرجاهملا ددع نأ ملعلا عم .ًايونس يدوهي رجاهم فلأ 5
 دق 1915 ماع نأ وه كلذ نم مهأ وه امو .("؛!ماع لك يف:فلأ ‏٠٠ نع ديزي الو ًايجيردت
 .ليئارسا يف ؛ةسكاعملا ةرجهلا عم ةرجهلا يواستل ةيادب نشد

 :توريب «ليئارسا يف برعلا ءسيرج يربص (؟) ,نيطسلف نأشب ةدحتملا ممالا تارارق ‏)١(

 ‏١84. ص ‏١91/7, ؛ةينيطسلفلا تاساردلا ةسسؤم 231116 «.ةينيطسلفلا تاساردلا ةسسؤم :توريب

 .هسفن ردصملا (:) 2 نص

 .هسفن ردصملا (0) ددعلا ؛(افيح) ديدجلا ةلجم ؛كلام ميهاربا (؟)
 ‏٠١. ص .هركذ قيس ردصم ,كلام ميهاربا ل ‏١٠١. ص ‏2١91/5 ؛عبارلا


